

『頑張らない基礎英語』訂正表

『頑張らない基礎英語』の初版第1刷に関しまして、以下を訂正いたします。
大変ご迷惑をおかけいたしました。謹んでお詫び申し上げます。

< P 1 1 4 >

誤：前置詞に to ではなく in を使うことも可能です。その場合には、「行った」ではなく
「長くいた」というニュアンスが強くなります。

正：前置詞に to ではなく in を使うことも可能です。その場合には、「行った」ではなく
「(長く)いた」というニュアンスが強くなります。

< P 1 4 9 >

誤：(c') I think that he is right.
(d') I **think** that he was right.
(e') I **thought** that he was right.
(f') I thought that he had been right.

正：(c') I think that he is right.
(d') I **thought** that he was right.
(e') I **think** that he was right.
(f') I thought that he had been right.